

گروسی:

دسترسی آژانس به ایران در گرو مذاکرات تهران – آمریکا است

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تأکید کرد که دسترسی به تأسیسات هسته‌ای ایران، به نتیجه مذاکرات تهران و واشنگتن گره خورده است.

گروه بین‌الملل خبرگزاری فارس، رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی روز شنبه در گفت‌وگو با خبرگزاری روسی ریانوستی اعلام کرد که دسترسی آژانس به تأسیسات هسته‌ای ایران، به مذاکرات میان ایالات متحده و ایران بستگی دارد.گروسی در این باره گفت: «تاکنون نتوانسته‌ایم این دسترسی را به دست آوریم اما به گمانم باید درک کرد که این موضوع تا اندازه‌ای به مذاکرات جاری میان ایالات متحده و ایران بر سر تفاهم‌نامه گره خورده، و حتی می‌توانم بگویم به آن وابسته شده است.»

او با اشاره به امضای تفاهم‌نامه میان ایران و آمریکا مدعی شد که در آن

راهپیمایی مردم یمن در استقبال از شکستن محاصره کشورشان



مردم یمن با حرکت به سوی «میدان السبعین» در صنعا، از شکستن محاصره چندین ساله کشورشان استقبال کرده و بر آمادگی خود برای نبرد آزادسازی و بازپس‌گیری حقوق تأکید کردند.

به گزارش ایسنا، در پی فرود هوپیمای ایرانی در یمن با وجود محاصره اعمال شده توسط عربستان؛ مردم یمن برای ابراز خرسندی از شکستن محاصره علیه کشورشان با سلاح‌های برافراشته و سر دادن شعارهای شجاعت و دل‌آوری راهپیمای کردند.

المسیره گزارش داد: مردم با در دست داشتن پرچم‌های یمن، پرچم‌های جمهوری اسلامی ایران و تصاویر سیدالشهدای محور مقاومت، رهبر شهید حضرت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای شعار «دست‌هایمان روی ماشه است و وفاداری به شهدای عهدی ناگسستنی است»، سر دادند.

شرکت‌کنندگان با تأکید بر بالاترین سطح آمادگی رزمی برای ورود به نبرد سرنوشت‌ساز و پاکسازی خاک کشور تأکید کردند که صبر یمنی‌ها به پیروزی و عزت انجامیده و مشتاقند که به دشمن سعودی و حامیان استکبار آمریکایی‌اش، درس‌هایی از دل‌آوری یمنی بیاموزند که فراتر از تمام آنچه باشد که در سال‌های تجاوز چشیده‌اند.

همچنین مردم یمن مراتب سیاست و قدردانی خود را از موضع جمهوری اسلامی ایران، رهبری، ملت و ارتش آن به خاطر لبتکار شجاعانه در شکستن محاصره یمن ابراز کردند. آنها بر این عهد و پیمان خود مجدداً تأکید نمودند که یمن با ثبات در جبهه وحدت میدان‌ها حرکت می‌کند و غم‌ها، رنج‌ها، شادی‌ها و پیروزی‌ها را با ملت‌های امت اسلامی تقسیم می‌کند.

ترامپ:

ممکن است در انتخابات میان دور‌های شکست بخوریم



رئیس‌جمهور آمریکا اعتراف کرد که ممکن است جمهوری خواهان در انتخابات میان دوره ای پیش رو شکست بخورند.

باشگاه خبرنگاران جوان،دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شد: عصر طلایی این کشور آغاز شده و ما هنوز در نقطه شروع هستیم. اگر دموکرات‌ها به قدرت بازگردند، دست به اصلاحاتی می‌زنند که شانس جمهوری خواهان را برای پیروزی در هر انتخابات آینده از بین می‌برد.

او بدون اشاره به جنگ افزوزی‌ها و تجاوزات آمریکا مدعی شد: هیچ کشوری در جهان به اندازه آمریکا به بشریت کمک‌های خوب و مثبت نکرده است! آنچه ما در کشورمان موفق به ساختن آن شده‌ایم، لگوی غالب در جهان نیست، بلکه یک استثنای منحصربه‌فرد است.

هویت آمریکایی پس از دهه‌ها حل و فصل جنگ سرد، با حمله‌ای تازه از طریق بازگشت تهدید کمونیسم به کشورمان مواجه است. آمریکا خواهد جنگید و پیروز خواهد شد! ما در معرض حمله کمونیسم و تهدید داخلی علیه ارزش‌ها و امنیت ملی خود هستیم.

ترامپ گفت: تازه واردان به ایالات متحده تفکرات کمونیستی را پذیرفته‌اند که کاملاً با شیوه زندگی و موفقیت اقتصادی ما در تضاد است. ما کمونیسم را ریشه کن خواهیم کرد. اگر عاقلانه عمل نکنیم، ممکن است در انتخابات میان‌دوره‌ای پیش رو شکست بخوریم. او همچنین با تکرار سخنان همیشگی خود در خصوص ایران مدعی شد: ما ضربات سنگینی به ایران زدیم؛ طرف ایرانی به شدت تمایل به دستیابی به راهکار سیاسی در قبال ما دارد و از طریق تمام راه‌ها برای تحقق آن تلاش می‌کند.ترامپ در خصوص تجاوز به ونزولتا نیز گفت: ما طی یک روز درگیری با این کشور راه‌هایی کردیم. منبع: مهر

بین الملل



تصریح شده که همه مسائل مربوط به مواد هسته‌ای، از سوی آژانس بین‌المللی انرژی اتمی بررسی و نظارت خواهد شد.

گروسی با اشاره به این‌که آژانس نتوانسته به تأسیسات هسته‌ای ایران دسترسی داشته باشد، گفت «اما ما هنوز به مرحله‌ای نرسیده‌ایم که دقیقاً بدانیم

این اتفاق چه زمانی رخ خواهد داد. به همین دلیل امیدوارم این روند خیلی طول نکشد. اگر بخواهیم دقیق و رسمی صحبت کنیم، ما همین الان هم باید دسترسی داشته باشیم.»با این حال، مدیرکل آژانس افزود که او واقع‌گراست و درک می‌کند که این مسائل کاملاً به هم پیوسته‌اند. گروسی در پایان گفت: «بنابر این امیدواریم فرایندی که یکی دو هفته پیش در بورگنشتوک سوئیس آغاز شد، کمی سرعت بیشتری بگیرد.»

پس از شکست میدانی آمریکا در جنگ با ایران علی‌رغم اعداهای این کشور مبنی بر نابود کردن تمام زیرساخت‌های نظامی جمهوری اسلامی، ایران و ایالات متحده در نیمه‌شب ۱۸ ژوئن تفاهم‌نامه‌ای را برای پایان جنگ ایران از راه دور امضا کردند.طبق گزارش‌های منتشر شده، این تفاهم‌نامه همچنین مهلت‌هایی را مشخص می‌کند که طی آن آمریکا محاصره دریایی را لغو کرده و ایران نیز کشتریانی در تنگه هرمز را از سر می‌گیرد.پس از حملات آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران در ژوئن ۲۰۲۵، ایران همکاری خود با آژانس و دسترسی به تأسیسات هسته‌ایش را محدود کرد و تأکید کرد که تمام تصمیمات درباره نحوه تعامل با این نهاد را شورای عالی امنیت ملی ایران اتخاذ می‌کند.

پیشنهاد ایران و عمان برای مدیریت تنگه هرمز در میان ملاحظات آمریکا



تایید کرده است که ایران نمی‌تواند برای عبور از تنگه هرمز

هزینه‌ای وضع کند، زیرا این یک آبراه بین‌المللی است.

در مقابل، یک مقام خاورمیانه‌ای گفت که ایران بر اعمال تعرفه‌ها اصرار دارد و معتقد است که واشنگتن در نهایت ممکن است با نسخه اصلاح‌شده‌ای از این پیشنهادات موافقت کند.

او افزود هرگونه هزینه احتمالی با مشورت جامعه

جماعت اسلامی لبنان:

فروپاشی توافق سازش دولت لبنان با اسرائیل حتمی است

اولویت باید پایان کامل اشغالگری باشد

دولت لبنان باید یک تصمیم کاملاً لبنانی در چارچوب یک گفت‌وگوی ملی جامع باشد و نه پاسخی به فشارها یا دیکته‌های خارجی.

رئیس دفتر سیاسی جماعت اسلامی لبنان تأکید کرد: «اولویت در مرحله فعلی توقف کامل حملات اسرائیل، عقب‌نشینی آن از خاک لبنان و بازگرداندن اسیران و آوارگان و سپس حرکت به سوی گفت‌وگوی ملی مبتنی بر یک استراتژی دفاعی است که از لبنان محافظت کرده و امنیت ملی آن را تقویت کند.» هیات‌های مذاکره کننده دولت لبنان و رژیم اسرائیل اخیراً با حضور «مارکو روبیو» وزیر خارجه آمریکا، پس از چند روز مذاکره در واشنگتن به توافقنامه موسوم به «توافقنامه چارچوب سه جانبه» (دولت لبنان و رژیم اسرائیل و آمریکا) دست یافتند.

این توافقنامه به خلع سلاح مقاومت و برجپده شدن ساختار زیربنایی آن در لبنان و خروج مشروط اشغالگران اسرائیلی از خاک لبنان اشاره می‌کند و در تلاش است تا ارتش و مقاومت لبنان را رو در روی یکدیگر قرار دهد.



اکثر لبنانی‌ها قاطعانه هرگونه توافقنامه صلح جامع و پایدار با اسرائیل رارد خواهند کرد.

ابو یاسین خاطرنشان کرد: لبنان وارد مرحله سیاسی جدیدی شده که جنگ آمریکا و اسرائیل در منطقه آن را به این کشور تحمیل کرده است. وی گفت: هرگونه بختی در مورد انحصار سلاح در دست

آحارونوت از طرح جدید اشغالگران در جولان اشغالی خبر داد

رسانه رژیم صهیونیستی از اجرای پروژه جدیدی برای اشغال منطقه‌ای در پشت نوار مرزی در جولان اشغالی سوریه با هدف تثبیت حضور غیرنظامیان اسرائیلی و بیرون کردن چوپان‌های سوروی از منطقه تحت کنترل لشغالگران از زمان توافق عدم درگیری سال ۱۹۷۴ خبر داد.به گزارش ایسنا، روزنامه عبری «یدیعوت آحارونوت» افشا کرد که پروژه جدیدی برای اشغال منطقه کوچکی در پشت نوار مرزی در دامنه‌های غربی «وادی الرقاد» در حومه غربی شهر درعا سوریه در دست اجر است که هدف از آن تحمیل حضور دائمی غیرنظامیان اسرائیلی و دور کردن چوپان‌های سوروی از منطقه تحت کنترل اشغالگران از زمان توافق عدم درگیری سال ۱۹۷۴ است.به نوشته این روزنامه عبری، در پروژه جدید یک گله متشکل از ۱۴۰ رأس گاو به منطقه‌ای با مساحت حدودی ۱۰ هزار دونم هدایت شده‌اند، این اقدام در چارچوب طرحی کاملاً محرمانه و با ابتکارعمل فرمانده تیپ ۴۷۴ جولان و پس از تأیید فرمانده لشکر ۲۱۰ در ژانویه ۲۰۲۶ آغاز شد و یوئل یلبرمن، بنیانگذار سازمان شهرک‌سازی «هشومر هاداش» آن را اجرا کرد.طبق گزارش آحارونوت، هدف از این پروژه تثبیت حضور دائمی کشاورزان اسرائیلی است که مانع دسترسی چوپان‌های سوروی و گله‌هایشان به این منطقه می‌شود که تا پیش از این روزانه از روستاهای مجاور خود را به این منطقه می‌رساندند، اشغالگران اسرائیلی با حضور دائمی خود در منطقه و ایجاد زیرساخت‌هایی شامل ساخت حدود ۲۲ کیلومتر حصار درصدد اجرای این طرح لشغالگری هستند.در این گزارش به نقل از یکی از افسران ارتش رژیم صهیونیستی آمده است، این پروژه نمایانگر «منافع امنیت ملی» بوده و «با ممانعت از دسترسی چوپان‌های سوروی به منطقه، از منظر امنیتی به موفقت رسیده است.»

این نظامی صهیونیست در ادامه نیز ادعا کرد: «این پروژه در واقع به منزله اجرای دقیق درس‌های گرفته شده از حمله ۷اکتبر است چراکه بسنده کردن به استقرار نیروها پشت حصارها دیگر کافی نیست و حضور دائمی کشاورزان در منطقه ضروری است.»

نورخیزستان آنلاین: www.NoorDaily.ir
روابط عمومی: NoorDaily@yahoo.com

رسانه صهیونیستی:

تشییع میلیونی پیکر رهبر ایران، نمایش قدرت ایران است



یک رسانه صهیونیستی تشییع میلیونی پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی را انگشت کردن در چشم آمریکا دانست و تصریح کرد که پیام این تشییع میلیونی این است که انقلاب ایران حد و مرزی ندارد.

به گزارش خبرگزاری مهر، روزنامه صهیونیستی یدیعوت آحارونوت نوشت: شرکت میلیونی در مراسم تشییع پیکر رهبر فقید ایران نمایش قدرت و انگشت ایران در چشم آمریکاست و تهران از این طریق اعلام می‌کند که انقلابش حد و مرزی ندارد.

از سوی دیگر این روزنامه نوشت که دفتر بنیامین نتانیاهو، نخست وزیر رژیم صهیونیستی اخبار منتشر شده از سوی نیویورک تایمز مبنی بر برنامه ریزی تل آویو برای ترور مذاکره کنندگان ارشد ایرانی عراقچی و قالیباف در جریان مذاکرات با آمریکا را تکذیب کرد.

مراسم وداع با آقای شهید ایران، امام سید علی حسینی خامنه‌ای رهبر شهید انقلاب اسلامی، از ساعتی پیش با حضور خیل عاشقان آن روح سفر کرده در مصلاهی امام خمینی تهران در حال برگزارست.

مراسم وداع شنبه و یکشنبه در مصلی امام خمینی تهران برگزار می‌شود و روز دوشنبه مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب با حضور میلیونی مردم ایران در تهران انجام خواهد شد.

پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب روز سه شنبه برای تشییع به قم انتقال داده می‌شود و مراسم تشییع باشکوهی نیز روز چهارشنبه در شهر مقدس کربلا انجام می‌شود. تدفین پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی ایران نهایتاً در روز پنج شنبه در حرم مطهر امام رضا (ع) انجام خواهد شد.

مدودف:

روسیه در سوگ شهادت آیت‌الله خامنه‌ای با مردم ایران شریک است



معاون رئیس شورای امنیت ملی روسیه که برای وداع با رهبر شهید به ایران آمده است، اعلام کرد که مسکو در این داغ با مردم ایران شریک است.

باشگاه خبرنگاران جوان؛ دیمیتری مدودف، معاون رئیس شورای امنیت ملی روسیه، روز جمعه تأیید کرد که روسیه در غم شهادت رهبر انقلاب شهید سید علی خامنه‌ای، با مردم ایران شریک است و معتقد است که «این فقدان، ایرانیان را در مواجهه با فشارهای خارجی متحد کرده است.»

مدودف گفت که غم شهادت رهبر انقلاب، وحدت مردم ایران را که تسلیم فشارهای آمریکا و سایر کشورها نشدند، تقویت کرد، او تأکید کرد که مردم ایران در مبارزه خود علیه آمریکا پیروز خواهند شد.

مدودف افزود که در تهران با مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران، دیدار کرده و در این دیدار درباره تعدادی از مسائل مورد علاقه مشترک گفت‌وگو کرده‌اند.

دیروز جمعه هیئت‌های ریاست جمهوری و پارلمانی از سراسر جهان و همچنین رهبران جبهه مقاومت، برای شرکت در مراسم وداع و تشییع پیکر رهبر شهید وارد تهران، شدند و اعلام شده است که نمایندگانی از تقریباً ۱۰۰ کشور در این مراسم شرکت کرد.منبع: المیادین

نمایندگی ایران:

آمریکا هنوز از پاسخگویی به جنایات خود امتناع می‌کند

نمایندگی ایران نزد سازمان ملل با اشاره به سرنگونی هوپیمای ایرانی توسط آمریکا نوشت که آمریکا هنوز پاسخگو نیست.

به گزارش تسنیم، نمایندگی جمهوری اسلامی ایران نزد سازمان ملل متحد در برنامه ایکس نوشت: ۳ ژوئیه ۱۹۸۸، نیروی دریایی ایالات متحده پرواز ۶۵۵ ایران ایر را بر فراز خلیج فارس سرنگون کرد و تمام ۲۹۰ غیرنظامی سرنشین آن – از جمله ۶۶ کودک – را کشت.

نمایندگی ایران افزود: رئیس‌جمهور وقت ایالات متحده به جای پاسخگویی، خدمه پرواز را مسئول این حادثه دانست. دقیقاً به همین دلیل است که فرهنگ مصنویت از مجازات امروز نیز ادامه دارد. از پرواز ۶۵۵ گرفته تا موشک‌های تاماهاوک که به مدرسه‌ای در میناب حمله کردند و ۱۶۸ دانش‌آموز را کشتند.

در این نوشته تأکید شده است: ایالات متحده هنوز از پاسخگویی به جنایات خود امتناع می‌کند.